

播磨町美術展 WEB申込み手順書



WEBフォームへ申込み

「美術展 WEB申込みフォーム」にアクセスし、必要事項を 入力・送信してください。

(氏名・住所・電話番号・メールアドレス・出展部門・作品タイトル・サイズ など)



02 受付完了メールの確認

申込みの際に入力いただいた「メールアドレス」へ 事前申込みを完了したメールが送信されています。 そちらに「<u>受付番号</u>」を掲載しております。

作品搬入の際に必要となりますので、大切に保管を してください。



03 作品搬入

搬入の際は「受付完了メール」を印刷、またはスマートフォン画面で提示してください。

搬入受付後、「預かり証」と「作品貼付表」をお渡しします。 ※「作品貼付表」は作品の裏に貼り付けてください。

※作品返却時に「預かり証」が必要ですので大切に保管してください。



04 審査結果通知

申込み完了後、ご登録いただいたメールアドレスに「受付完 了メール」が届きます。

※メールが届かない場合は、迷惑メールフォルダをご確認 のうえ、事務局までお問い合わせください。



■問い合わせ先

 $\mp 675 - 0182$

兵庫県加古郡播磨町東本荘1丁目5番30号

播磨町協働推進課 播磨町美術展実行委員会事務局

TEL: 079-435-0565 FAX: 079-435-0367



